
Следственным отделом по Макаровскому району в отношении 17-летнего и 15-летнего подростков возбуждено два уголовных дела по фактам покушения на кражу

Следственным отделом по Макаровскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Зимин М.В.) возбуждены два уголовных дела отношении несовершеннолетних жителей города по признакам преступления предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158, ч. 3 ст. 30 УК РФ (покушение на кражу, совершенное с проникновением в жилище).

В ходе проведенной проверки установлено, что несовершеннолетние жители Макаровского района, действуя в составе группы, 14 и 15 мая 2012 года в целях хищения чужого имущества проникали в жилые дачные дома. Однако, довести преступный умысел до конца им не представилось возможным по независящим от них причинам, ввиду отсутствия ценного имущества в домах.

В настоящее время расследование уголовных дел продолжается.

09 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753282>